


















































      
JENŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK POLGÁRMESTERE 

8146 JENŐ, BATTHYÁNY UTCA 53.  
                                   Tel: +36-22/590-004; E-mail: onkormanyzat@jeno.hu 
 

M E G H Í V Ó  
 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete soros nyílt ülésére tisztelettel meghívom 
 

Az ülés időpontja:   2025. január 8. (szerda) 17:00 óra 
 
Az ülés helye:   Jenő 8146 Batthyány utca 53. Házasságkötő terem 
 
NYÍLT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS NAPIRENDJE: 
 

1. A képviselő-testület bizottságának – elnökének, tagjainak - megválasztása  
2. Az alpolgármester megválasztása  
3. Az alpolgármester eskütétele 
4. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározása  
5. A Fejér Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának tárgyalása 
6. Fogorvosi feladat-ellátási szerződés módosítása  
7. Egyebek 

- Tájékoztatás főépítészi feladatok ellátására érkezett ajánlatról 

- Tájékoztatás trafibox rendszerről 

- Tájékoztatás kéményseprési feladatra érkezett ajánlatokról 

- Tájékoztatás közvilágítás korszerűsítési programról 
 
 
Jenő, 2025. január 03. 
 

Tisztelettel: 
 

        Herczeg József s.k. 
                   korelnök 



Előterjesztés 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
2025. január 8. napján 17:00 órakor tartandó nyílt ülésére 

Tárgy: 

Előkészítő: 

A képviselő-testület bizottságának – elnökének, tagjainak – 
megválasztása 
dr. Pahola Tünde jegyző  

 Tisztelt Képviselő-testület!  

A közfeladatok széles körének ellátását a képviselő-testület nem kizárólag önállóan, hanem az 

Mötv-ben meghatározott szervei segítségével biztosítja. Az egyik ilyen szerv a bizottság. A bizottság 

jelentőségét mutatja az is, hogy az Mötv. rendelkezései alapján a képviselő-testület által átruházott 

hatáskörben önkormányzati döntést hozhat. Döntési joga azonban csak származékos lehet, a 

képviselő-testület döntheti el annak terjedelmét és körét.  

A képviselő-testületnek a bizottsági struktúra kialakítása során mérlegelnie kell, az adott 

önkormányzatot terhelő kötelező, illetve az önként vállalt önkormányzati feladat- és hatáskörök 

körét, az ehhez kapcsolódó teendők nagyságrendjét, azok gyakoriságát. A bizottságok jelentős 

szerepére tekintettel az Mötv. rendelkezése alapján a képviselő-testület alakuló, vagy az azt követő 

ülésén a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően 

létrehozandó és az SZMSZ-ben meghatározott bizottságait. Az idézett törvényi rendelkezés 

messzemenően figyelembe veszi, hogy a jogszerű önkormányzati működéshez szükséges, hogy a 

bizottságok minél hamarabb megkezdhessék működésüket, ezért szab ilyen rövid határidőt a 

bizottságok megalakítására.  

A bizottsági működésre vonatkozó szabályokat az SZMSZ-ben kell rögzíteni. 

A bizottság munkáját a bizottság elnöke irányítja, ő hívja össze és vezeti a bizottság üléseit. A 

bizottság működésének ügyviteli feladatait a polgármesteri hivatal biztosítja. A bizottság elnökének 

és tagjainak megbízatása tehát a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a 

képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottság elnökét és - az elnökkel együtt 

számított - tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani, viszont 

nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester, alpolgármester. Amennyiben a képviselő-

testület bizottsági tagként nem önkormányzati képviselő tagot is választ, annak jogai és 

kötelezettségei a bizottság ülésein megegyeznek az önkormányzati képviselő bizottsági tag jogaival 

és kötelezettségeivel.  

A szervezetalakítás szabadsága a törvényi keretek között illeti meg a képviselő-testületet, így a 

bizottsági rendszer kialakítása során a képviselő-testület nem mellőzheti a törvényben 

meghatározott kötelező bizottságok létrehozását. Maga az Mötv. is meghatároz ilyen bizottságot: 

kétezernél nagyobb lélekszámú településen kötelező pénzügyi bizottságot alakítani, illetve előírja, 

hogy a vagyonnyilatkozatok vizsgálatát az SZMSZ-ben meghatározott bizottság végzi. Ez utóbbi 

esetkörnél fontos kiemelni, hogy itt a tevékenységet jelölte meg bizottsági feladatkörként a törvény, 

nem pedig külön, önálló bizottság felállításáról rendelkezett, így a képviselő-testület bármely 

bizottsága elvégezheti a vagyonnyilatkozatok vizsgálatát. Célszerű azonban már az alakuló ülésen 

megválasztani az összeférhetetlenséggel, a vagyonnyilatkozatok kezelésével és ellenőrzésével 

foglalkozó bizottságot vagy bizottságokat, mivel a képviselők és a polgármester 30 napon belül 

kötelesek vagyonnyilatkozatot tenni, valamint 30 napon belül a fennálló összeférhetetlenséget 

megszüntetni.  

A bizottsági tagok megválasztásakor az érintett kérelmére zárt ülés tartandó, megválasztásukhoz 

minősített többségű döntés szükséges.  

1.melléklet



A hivatkozott jogszabályi előírásokra tekintettel Jenő Községben az Mötv-ben meghatározott 

kötelező bizottságként létre kell hozni azt a bizottságot, amely a vagyonnyilatkozatok vizsgálatát 

végzi.  

A hatályos SZMSZ az alábbiak szerint rendelkezik a bizottságokról:   

„37. § (1) A Bizottságok létrehozására, működésére a Mötv. 57-61. §-ait kell alkalmazni. 

(2) a Képviselő-testület bizottsága az Ügyrendi Bizottság. 

(3) Az Ügyrendi Bizottság tagjainak száma: 3 fő.” 

 

Az Ügyrendi Bizottság összetételére Kerekes Ildikó polgármester a 2024. december 15-én kelt 

írásban benyújtott előterjesztésében az alábbiak szerint tett javaslatot:  

 

Elnök. Klima István  

Tagok: Király Anikó és Herczeg József képviselők 

 

Jenő, 2024. január 3.  

      

              T i s z t e l e t t e l :     
dr. Pahola Tünde s. k.  
              jegyző  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://njt.hu/jogszabaly/2011-189-00-00#SZ57


1. HATÁROZATI JAVASLAT 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2025. (I. 08.) határozata 

 

az Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztásáról 

 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő Testülete az Ügyrendi Bizottság elnökének 

…………………………………….  képviselőt választja meg.  

 

Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző  
 

 

2. HATÁROZATI JAVASLAT (ebből a határozatból 2 db szükséges a bizottsági tagok 
számára tekintettel.  

 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2025. (I. 08.) határozata 

 
Jenő  Község Önkormányzat Képviselő Testülete az Ügyrendi Bizottság tagjának  

…………………………………….  képviselőt választja meg.  

Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző 

 

 





Előterjesztés 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
2025. január 8. napján 17:00 órakor tartandó nyílt ülésére 

Tárgy: Az alpolgármester megválasztása 
Előkészítő:          dr. Pahola Tünde jegyző  

Tisztelt Képviselő-testület!  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 43. § (3) bekezdése értelmében a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e 
törvény szabályai szerint a polgármester előterjesztése alapján megválasztja az 
alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.  

Az Mötv. 74. § (1) bekezdése a fentiekkel összhangban rendelkezik arról, hogy legalább egy 
alpolgármestert a testület (közgyűlés) tagjai közül, titkos szavazással, minősített többséggel, 
kötelező választani, de a törvény lehetővé teszi több alpolgármester választását is, ha azt az 
önkormányzatok által ellátott feladatok nagyságrendje, összetettsége indokolja.  

Az alpolgármesteri tisztség rendeltetésére (a polgármester helyettesítése, munkájának segítése) és 
jogállására (a polgármester irányításával látja el feladatait) tekintettel a jogalkotó az 
alpolgármester megválasztásában a polgármesternek meghatározó szerepet kívánt biztosítani, 
hiszen az Mötv. alpolgármesterre vonatkozó szabályai szerint az alpolgármester funkciója a 
polgármester helyettesítése, munkájának segítése. Ennek megfelelően az Mötv. úgy 
rendelkezik, hogy az alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot.  

Az alpolgármester választásának tehát két részeleme különíthető el: a polgármesteri jelölés és a 
képviselő-testületi döntés. A képviselő-testület csak olyan személyt választhat meg 
alpolgármesterré, akit a polgármester javasolt. A polgármesternek nemcsak joga, hanem egyben 
kötelessége is javaslatot tenni az alpolgármester személyére, a testületnek pedig kötelessége 
döntést (határozatot) hoznia a kérdésben. Természetesen a testületnek az a joga is fennáll, hogy 
a javaslatot elutasítsa, ebben az esetben megfelelő előkészítés, egyeztetések után a polgármester 
ismételten javaslatot tehet, akár ugyanarra a személyre is, amelyről ugyancsak döntenie kell a 
testületnek.  

A választható alpolgármesterek számát, mint alapvető szervezeti kérdést az SZMSZ-ben kell 
szabályoznia a képviselő-testületnek, de több alpolgármester választása esetén sem választhat a 
testület általános helyettest. A polgármester jogosultsága meghatározni ugyanis, hogy milyen 
munkamegosztást alakít ki az alpolgármesterek között. Az az alpolgármester, akit nem a 
képviselő-testület tagjai közül választottak, nem tagja a képviselő-testületnek, a polgármestert a 
képviselő-testület elnökeként nem helyettesítheti, de a képviselő-testület ülésein tanácskozási 
joggal részt vehet. A nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester jogállására 
egyebekben a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterre vonatkozó szabályokat 
kell alkalmazni. Az alpolgármesteri tisztség főállásban és társadalmi megbízatásban is betölthető.  

Főállású alpolgármester a képviselő-testület erről szóló döntése alapján akkor választható, ha a 
polgármester is főállásban tölti be a tisztségét. Az SZMSZ-ben rendelkezni kell arról is, hogy az 

2.melléklet



alpolgármester(ek) főállású alpolgármesterként vagy társadalmi megbízatásban végzik 
tevékenységüket.  
 
A képviselő-testület hatályos szervezeti és működési szabályzatának 39. §-a szerint:  

„39. § (1) A képviselő-testület – a polgármester javaslatára, titkos szavazással – a 

polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. 

(2) Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait. 

(3) Az alpolgármester tisztségét társadalmi megbízatásban tölti be.” 
 
A hatályos SZMSZ tartalmazza a titkos szavazás szabályait is, miszerint a titkos szavazást – 
szavazatszámláló bizottságként közreműködve – az Ügyrendi Bizottság bonyolítja le. A 
bizottság urna és szavazólapok segítségével összegyűjti, majd a szavazás után összeszámolja a 
szavazatokat, elkészíti a szavazási jegyzőkönyvet és a szavazás eredményéről tájékoztatja a 
Képviselő-testületet. 
 
Az alpolgármester személyére Kerekes Ildikó polgármester a 2024. december 15-én kelt, 
írásban benyújtott előterjesztésében az alábbiak szerint tett javaslatot:  
 

„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

(továbbiakban: Mötv.) 74. § (1) bekezdésében rögzített jogkörömben eljárva Jenő Község 

Önkormányzata Képviselő-testületében az alpolgármesteri tisztségre javaslom Tóth István 

képviselőt.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen elfogadni a javaslatot és az 

alpolgármestert titkos szavazás keretében válassza meg.” 
 
Az érintett alpolgármester-jelölt kérésére a választás idejére zárt ülést kell tartani.  
 
 

Jenő, 2025. január 3.  
 

              T i s z t e l e t t e l :     
dr. Pahola Tünde s. k.  
              jegyző  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
HATÁROZATI JAVASLATOK:  
 
 
Az alpolgármester választás szavazólapjának meghatározásáról szóló határozati javaslat:  
 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-Testületének 
/2025. (I. 08.) határozata 

 
az alpolgármester választás szavazólapja tartalmának meghatározásáról 

 
Jenő Község Önkormányzat képviselő-testülete az alpolgármester választás szavazólapját az 
alábbi tartalommal hagyja jóvá::  

„P.H. 
 

SZAVAZÓLAP ALPOLGÁRMESTER VÁLASZTÁSHOZ 
A megválasztható személyek száma 1 fő. 

 

 

A jelölt neve:  TÓTH ISTVÁN 
O     IGEN 

O     NEM 

                     O    TARTÓZKODOM 

 

Szavazni érvényesen az „IGEN”, „NEM”, „TARTÓZKODOM” szavazatok közül választva 

egy szavazatot leadva lehet, az adott szavazat előtti karikába elhelyezett egymást metsző két 

vonallal.” 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző    

 
 
 

 
 

Az alpolgármester választás eredményéről szóló határozati javaslat:  
 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-Testületének 
/2025. (I. 08.) határozata 

 
…………………..képviselő alpolgármesternek történő megválasztásáról 

 
Jenő  Község Önkormányzat képviselő-testülete titkos szavazással, minősített többséggel úgy 
döntött, hogy Jenő Község társadalmi megbízatású alpolgármesterének 
…………………………………. képviselőt megválasztja.  
 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző 





2.1.melléklet









3. melléklet



  4. melléklet 

 

Előterjesztés 
Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. január 8. napján 17:00 órakor tartandó nyílt ülésére 
 

Tárgy: 
 
Előkészítő: 

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének 
meghatározása 
dr. Pahola Tünde jegyző  

 

  
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
Jenő Község Önkormányzat képviselő-testületének a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
hatályos önkormányzati rendelete szerint az alpolgármester társadalmi megbízatásban látja el 
feladatait.  
  
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) a 
társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgármester 
illetményéhez igazítja.  
A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja a főállású polgármester alapilletménye 50 %-
nak megfelelő összeg (Mötv. 71. § (5) bekezdés), ami Jenő esetében 515 475.- Ft.  
A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy 
az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át (463 927.-Ft-
ot).  
A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről – a 
képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozattal – lemondhat. (Mötv. 80. § (2) bekezdés).  
 
A társadalmi megbízatású alpolgármestert megilleti költségtérítésként tiszteletdíjának 15 %-a 
(Mötv. 80. § (3) bekezdés). Hangsúlyozandó, hogy a költségtérítés akkor is jár, ha az 
alpolgármester a tiszteletdíjról lemond. Ebben az esetben a költségtérítés alapja az a tiszteletdíj, 
amelyről az érintett lemondott.  
 
A fenti szabályokat figyelembe véve tehát az alpolgármester tiszteletdíja esetében a képviselő-
testületnek már elég nagy mozgástere van.  
 
Fontos megjegyezni, hogy az alpolgármester vonatkozásában külön-külön kell dönteni a 
tiszteletdíjról és a költségtérítésről.  
 
A döntések meghozatala előtt szükséges alkalmazni az Mötv. 49. § (1) bekezdését, azaz a 
személyes érintettséget be kell jelenteni az adott napirendi pontok esetében és a kizárás 
tárgyában a képviselő-testületnek döntést kell hoznia. 
 
Kerekes Ildikó polgármester a 2024. december 15-én kelt, írásban benyújtott előterjesztésében 
az alpolgármester tiszteletdíjára és költségtérítésére 0 Ft- összegben tett javaslatot.  
 

T i s z t e l t  K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t !  

Kérem, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a képviselő-testület alakítsa ki 
álláspontját az alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése tárgyában.  

Jenő, 2025. január 3.  
             

  Tisztelettel:    
dr. Pahola Tünde s. k.  
              jegyző  



  4. melléklet 

 

 

 
1. HATÁROZATI JAVASLAT 

1. verzió 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2025. (I. 08.) határozata 

 
az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról 

 
Jenő Község Önkormányzat Képviselő Testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdésében és 80. § (2) bekezdésében foglaltak alapján 
……………….. társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2025. január 8 napjával 
bruttó ………………………...-Ft-ban, azaz bruttó 
………………………………………………forintban határozza meg.  
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző  
 
 

2. HATÁROZATI JAVASLAT 

1. verzió 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2025. (I. 08.) határozata 

 
az alpolgármester költségtérítésének megállapításáról 

 
Jenő Község Önkormányzat Képviselő Testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdésében foglaltak alapján ………………………. 
társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2025. január 8.. napjától havi bruttó 
……………….-Ft-ban, azaz bruttó ………………………………forintban határozza meg.   
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  dr. Pahola Tünde jegyző  
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Előterjesztés 
Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. január 8. napján 17:00 órakor tartandó nyílt ülésére 
 

Tárgy: 
 
Előkészítő: 

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának 
tárgyalása 
dr. Pahola Tünde jegyző  

 

  
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
A Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/02/920-1/2024. számon, 2024. december 10. napján 
törvényességi felhívással élt a képviselő-testülethez, miután a képviselő-testület felterjesztett 
jegyzőkönyvei alapján megállapította, hogy az alakuló és azt követő ülésein a testület nem 
választott alpolgármestert.  
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos 
szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy 
alpolgármestert, választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy 
alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a 
megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. 
 
Az Mötv. 43. § (3) bekezdése rögzíti, hogy a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő 
ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság 
vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, 
tiszteletdíjukról. 
 
Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
11/2024. (XII. 31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 39. § (1) bekezdése alapján 
a  képviselő-testület – a polgármester javaslatára, titkos szavazással – a polgármester 
helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. 
 
Az SZMSZ rendelkezései kötik a képviselő-testületet, annak rendelkezéseitől eltérni nem lehet, 
illetőleg az abban foglaltakat az Mötv. 43. § (3) bekezdésében és 74. § (1) bekezdésében 
foglaltakkal együttesen kell alkalmazni.  
 
Az alpolgármester választásának tehát az alakuló ülésen vagy legkésőbb az alakuló ülést követő 
ülésen – a polgármester előterjesztése alapján - meg kellett volna történnie, és dönteni kellett 
volna illetményéről vagy tiszteletdíjáról     figyelemmel az Mötv. és az SZMSZ hivatkozott 
rendelkezéseire.  
A Fejér Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívása az előterjesztés mellékletét képezi. 
Az abban foglaltak alapján tett intézkedésekről a képviselő-testületnek 2025. január 20. napjáig 
szükséges a Kormányhivatalt tájékoztatnia. 
 
Amennyiben a képviselő-testület a 2025. január 8. napján tatandó ülésen megválasztja az 
alpolgármestert és dönt a tiszteletdíjáról, illetve költségtérítéséről úgy a törvényességi 
felhívásban foglalt mulasztás megszüntetésre kerül, és az erről szóló értesítés alapján a 
törvényességi felügyeleti eljárás  egyéb eszközeinek Kormányhivatali alkalmazására nem kerül 
sor.                       
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T i s z t e l t  K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t !  

Kérem, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a képviselő-testület a határozati 
javaslatot szíveskedjen elfogadni. 

Jenő, 2025. január 3.  
 

T i s z t e l e t t e l :    

 

  d r .  P a h o l a  T ü n d e    s . k .   

  jegyző  

 

 

 
HATÁROZATI JAVASLAT 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2025. (I. 08.) határozata 

 
a Fejér Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívásáról 

 
Jenő Község Önkormányzat Képviselő Testülete a Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/02/920-
1/2024. számon kiadott, 2024. december 10-én kelt törvényességi felhívását megtárgyalta és az 
abban foglaltakkal egyetért.  
A képviselő-testület a 2025. január 8-án tartott ülésén a polgármester írásban benyújtott 
javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel a ……./2025. (I. 08.) határozatával 
……………………………….-t Jenő Község Önkormányzat társadalmi megbízatású 
alpolgármesterének megválasztotta.  
A képviselő-testület a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról a ……../2025. (I. 
08.), költségtérítéséről a .62025. (I. 08.) határozatával döntött.  
 
A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy döntéséről a Fejér Vármegyei Kormányhivatalt 
tájékoztassa.  
 
Határidő. 2025. január 20. 
Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző  
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző  
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ELŐTERJESZTÉS 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
2025. január 8. napján 17:00 órakor tartandó nyílt ülésére 

Tárgy: Fogorvosi feladat-ellátási szerződés módosítása 

 
Előkészítő:  

 
dr. Pahola Tünde jegyző  

 
 

 Tisztelt Képviselő-testület!  

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés b) pontja 
szerint a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a fogorvosi 
alapellátásról.  

A fogorvosi alapellátási feladatokra 2020-ban kötött feladat-ellátási szerződést a körzethez tartozó 
3 önkormányzat. A szerződés szerint a feladatot a Galaxy-Dent Egészségügyi Szolgáltató Kft. 
(3519 Miskolc, Nagyszentbenedek dűlő 61937/1.) látja el jelenleg is a településeken. A társaság a 
2024. november 27-én küldött tájékoztatásában jelezte, hogy a jövőben a jelenlegi asszisztens 
Madarász Lászlóné helyett Róka Anita látja el az asszisztensi feladatokat.  
 

Az asszisztens személyében történő változást szükséges átvezeti a feladat-ellátási szerződésen is, 
majd mindhárom önkormányzat részéről történő jóváhagyást és aláírást követően meg kell küldeni 
szükséges Népegészségügyi Osztály és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő felé történő 
módosítás  kezdeményezése is.  

 

T i s z t e l t  K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t !  

Kérem, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a határozati javaslatot a képviselő-
testület fogadja el.  

Jenő, 2025. január 3.  

                                                    d r .  P a h o l a  T ü n d e    s . k .  

  jegyző 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2025. (I. 08.) határozata 

 
az önkormányzat és a Galaxy-Dent Egészségügyi Szolgáltató Kft. között kötött feladat-

ellátási szerződés módosításáról 
 
Jenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat és a Galaxy-Dent Egészségügyi 

Szolgáltató Kft. között a fogorvosi alapellátási és iskola-egészségügyi ellátási feladatok 

helyettesítéssel történő ellátása tárgyában 2020. február 20. napján kötött feladat-ellátási szerződés 

5. sz. módosításának tartalmát megismerte, az abban foglaltakkal egyetért.  

A képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert, hogy döntéséről Nádasdladány Község 

Önkormányzat polgármesterét tájékoztassa.  

 

Határidő: azonnal 
Felelős: alpolgármester 
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FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 5. sz. módosítása 

FOGORVOSI ALAPELLÁTÁSI ÉS 
 ISKOLA-FOGÁSZATI FELADATOK  

HELYETTESÍTÉSSEL TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSÁRA 
 

 

amely létrejött egyrészről: 

 Jenő Község Önkormányzata (székhelye: 8146 Jenő, Batthyány utca 53., Törzskönyvi azonosító 
száma (PIR): 364438, KSH statisztikai számjele: 15364438-8411-321-07, adószáma: 15364438-2-07, 
képviseli: Kerekes Ildikó polgármester), mint Egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv, – 
továbbiakban: Jenő Község Önkormányzata –, 

 Nádasdladány Község Önkormányzata (székhelye:8145 Nádasdladány, Petőfi Sándor utca 1., 
Törzskönyvi azonosító száma (PIR): 727442, KSH statisztikai számjele: 15727440-8411-321-07, 
adószáma: 15727440-2-07, képviseli: Varga Tünde polgármester), mint Egészségügyi 
közszolgáltatásért felelős szerv, – továbbiakban: Nádasdladány Község Önkormányzata –, 

 Sárkeszi Község Önkormányzat (székhelye: 8144 Sárkeszi, Petőfi Sándor utca 45., Törzskönyvi 
azonosító száma (PIR): 364483, KSH statisztikai számjele: 15364483-8411-321-07, adószáma: 
15364483-2-07, képviseli: Kőhegyi László polgármester), mint Egészségügyi közszolgáltatásért 
felelős szerv, – továbbiakban: Sárkeszi Község Önkormányzat –, továbbiakban közösen együtt: 
Megbízók,  

  
másrészről  GALAXY-DENT Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság  (székhelye: 

3525 Miskolc, Madarász Viktor u. 13. 1. lház. 2.em. 1. ajtó, cégjegyzékszáma: 05-09-028506, adószáma: 

25451513-1-05, statisztikai számjele: 25451513-8623-113-05, képviseletre jogosult neve: Farkas Enikő 

ügyvezető) mint Egészségügyi szolgáltató, – továbbiakban: Megbízott – , jelen szerződést kötő felek a 

továbbiakban mind együtt: Szerződő felek között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel: 

 

Előzmények:  

Szerződő felek rögzítik, hogy közöttük 2020. február 20-án Feladat-ellátási szerződés (továbbiakban: 

Szerződés) jött létre fogorvosi alapellátási és iskola-fogászati feladatok helyettesítéssel történő ellátására, 

mely szerződést felek 1. alkalommal, 2021. április 15. napjával, 2. alkalommal 2023. május 2. napjával, 3. 

alkalommal 2024. február 16. napjával, 4. alkalommal 2024. szeptember 27. napjával módosítottak.   

Szerződő felek ezt a szerződést kívánják módosítani a szerződés aláírásának napjával az alábbiak szerint:  

1. A Szerződés 7. b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:  
 

„b) Az egészségügyi szakdolgozó neve: Róka Anita 

 Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy az egészségügyi szakdolgozóval kötendő munkavégzésre irányuló szerződésben 

az egészségügyi szakdolgozót kötelezi a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) 

EüM rendelet 12. § (3) bekezdésében nevesített valamely szakképesítés 3 éven belüli megszerzésére.” 

2. A Szerződés jelen szerződésmódosítással nem érintett rendelkezéseit a Szerződő felek változatlan 
tartalommal tekintik hatályosnak.  

 

A Szerződő felek jelen szerződést – mely 6 egymással mindenben egyező, eredeti példányban 

készült és 2 pontból áll – annak elolvasása és közös értelmezése, tartalmának megértése, és 



  6. melléklet 

 
magukra nézve kötelezőnek elismerése után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, helyben 

hagyóan aláírták. 

 

 

Nádasdladány, 2024. …………………… 

 

 

 

 

 
 Nádasdladány Község Önkormányzata GALAXY-DENT Egészségügyi Szolgáltató Kft.  
 Megbízó képviseletében: Megbízott képviseletében: 
  
 
 /: Varga Tünde :/ /: Farkas Enikő:/ 
 polgármester ügyvezető 
 
 
 
 
 Jenő Község Önkormányzata Sárkeszi Község Önkormányzata  
  Megbízó képviseletében Megbízó képviseletében 
  
 
 /: Kerekes Ildikó :/ /: Kőhegyi László:/ 
 polgármester polgármester 
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